

60-річчя

члена-кореспондента НАН України

М.С. СЛОБОДЯНИКА

23 січня виповнилося шістдесят років відомому вченому в галузі неорганічної хімії члену-кореспонденту НАН України й академіку Академії вищої школи України Миколі Семеновичу Слободянику.

М.С. Слободяник народився в селі Шевченковому Звенигородського району Черкаської області. Після закінчення у 1968 році хімічного факультету Київського державного університету навчався там в аспірантурі. Вся наукова і педагогічна діяльність Миколи Семеновича пов'язана з хімічним факультетом університету. Від 1974 року він — асистент кафедри, з 1977 р. — доцент, згодом — професор кафедри неорганічної хімії, а з 1998 р. завідує кафедрою неорганічної хімії.

Своїми науковими працями М.С. Слободяник збагатив дослідження з хімії подвійних фосфатів, ванадатів, ніобатів, титанатів одно- та полівалентних металів, фосфато-галогенідних систем і розплавів як середовища для синтезу оксидних сполук. У 1989 р. за цикл робіт зі спрямованого синтезу подвійних фосфатів М.С. Слободяник відзначений академічною премією імені Л.В. Писаржевського.

Окрім дослідницької, вчений веде активну науково-педагогічну роботу. Він під-

готував чотири доктори та одного кандидата хімічних наук, є співавтором кількох підручників і понад 300 наукових публікацій.

Багато уваги приділяє М.С. Слободяник педагогічній діяльності на хімічному факультеті Київського національного університету. Тут він читає лекції з неорганічної хімії для студентів першого та другого курсів, спецкурси «Вибрані розділи з неорганічної хімії», «Хімія розплавлених солей» — для старшокурсників.

Багатогранною є науково-організаційна діяльність ювіляра. Він — голова комісії з впровадження Держстандарту освіти «Бакалавр», голова Спеціалізованої вченої ради із захисту докторських та кандидатських дисертацій, відповідальний редактор журналу «Вісник Київського університету», член редколегії «Українського хімічного журналу».

Колектив хімічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, наукова громадськість щиро вітають Миколу Семеновича з ювілеєм і зичать йому міцного здоров'я, творчої наснаги, нових успіхів у його благородній праці в ім'я науки та народу України.